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Erdészet i Rendeletek T á r a . 
I-fit-fifn 'ÉÉ B 

Körrendelet. 

Valamennyi kincstári erdöhatóságnák, erdőrendezőségnek, m. kir. 
állami erdőhivatalnak, a beszterczei erdőigazqatoságnak, erdöfélügyélö-
ségnek, erdőöri szakiskolának és a selmeczbányai m. kir. bányászati 

és erdészeti akadémia igazgatóságának, 
(A hivatalnoki ós tanári vegyes szolgálati időnek nyugdíjazás esetén való 

arányos számítási módja ügyében.) 

87846/99. sz. föleim, min. — Tudomásvétel és miheztartás 
végett értesítem a Czimet, hogy az 1899. évi október hó 11.-én 
tartott ministertanácsban általános szabályként kimondatott, hogy 
oly esetben, midőn valaki tanári (tanítói) szolgálatból lép át más 
állami szolgálatba, vagy viszont ebből a tanári szolgálatba, a 
szolgálati idő megállapításánál mind a két minőségben töltött idő 
arányosan számítandó. 

Az arányos számítás az illető összes szolgálati éveire, tehát 
az első tiz évre is alkalmazandó lévén, mind a két minőségben 
teljesített szolgálatnak megfelelő hányada már az első tiz évnél 
is íigyelembe veendő. 

Tehát: a tanári minőségben, valamint a nem tanári (más 
állami) alkalmazásban töltött szolgálati idő, az összes (vegyes) 
szolgálati évek arányában osztandó fel, még pedig: 

a) az első tiz évre és 
b) az ezután következő időre. 
Az a) alatti (akár tanári, akár nem tanári) évek mindegyi­

kére 4 (négy) 0 o számítandó, vagyis: az első tiz évre az utoljára 
húzott beszámítható javadalmazásnak a törvény szerint megállapí­
tott 40 (negyven) % - á ; a b) csoportban pedig a tanári évek mind­
egyikére 3 (bárom) °/o, s a nem tanári évek mindegyikére 2 
(kettő) "... 

Az összes szolgálati idő meghatározásánál az egy éven aluli 
időszak (t. i. a hónapok és napok) elejtendő s az évek — a tör­
tek mellőzésével — tanári és nem tanári évekre osztandók fel. 
A. szolgálati idő arányos felosztásánál az a) és b) csoport szerint 
a 6 (hat) hónapon belüli idö figyelmen kivül hagyandó, ellenben 
a fél évet túlhaladó idö egy teljes évnek veendő. 
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Az imént előadott számítás közelebbi magyarázatául szolgál­
jon a következő példa: 

N. N. 21 évi 1 havi és 28 napi beszámítható szolgálati 
idővel bir. 

Ebből szolgált mint tisztviselő 8 évet, 3 hónapot és 0 napot, 
mint tanár pedig 12 évet, 10 hónapot és 28 napot. 

Az első tíz évre esik. a 13 évre kikerekítendő tanári szolgá­
latból ^ r 1 = 6 4 9 év. 

Vagyis az első tiz évi szolgálat kerek számban 6 tanári és 
4 tisztviselői évre oszlik; következőleg: 

az összes 13 évi tanári szolgálatból, az első 10 évre eső 
6 év levonása után marad (13—6) = 7 év á 3 % = 2 1 % ; az ösz-
szesen 8 évet tevő tisztviselői szolgálatból az első tiz évre eső 
4 év levonása után marad (8—4) = 4 év á 2 % = 8 % ; hozzá az 
első tiv év á 4 % = 4 0 % , együttvéve tehát a 21 évi vegyes szol­
gálat után nyugdíj fejében a beszámítható javadalmazás 69%>-a 
jár, azaz: az összesen 21 év, 1 hó és 28 napi szolgálat (az 1 hó 

8 1 3 

és 28 napi idő elejtésével) megfelel ^y közönséges és ^ tanári év­
nek, a melyből az első tiz évre esik. 21 : 8 X 10 = 3'80 kikere­
kítve 4 közönséges év és 2 1 : 13 X 10 = 619 , kikerekítve 6 
tanári év. 

Az első tiz év ezen arány alapján áll 4 közönséges és 6 tanári 
évből, a tiz éven felüli szolgálatra marad 4 közönséges és 7 tanári 
év, összesen 8 közönséges és 13 tanári év. 
Az első tiz év után számítva . . . — __- ___ — ___ — — 40% 
a fennmaradt 4 közönséges év 2°/o-kal ___ . . . . . . . . . . . . . . . 8°/o 
a fennmaradt 7 tanári 3°/o-kal . . . — ___ — __. 2 1 % 

Összesen .... 69% 
E szerint ha N. N.-nek utoljára élvezett beszámítható java­

dalmazása évi 1700 frt volt, nyugdija ennek 69%-ában, vagyis: 
1700 X °'69 = 1173 forintban állapítandó meg. 

Budapesten, 1899. november hó 21.-én. 
A minister megbízásából: 

Sóltz Gyula s. k. 


